

2019年责任展望

2019年是中华人民共和国成立70周年，是迎接我国核电发展暨上海核工院建院50周年，也是国家电投落实“2035一流战略”^①的元年。上海核工院将结合新思想、新形势、新任务，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，强化“四个意识”“四个自信”，全面贯彻集团公司一流战略，充分融入上海区域发展，保持战略定力、保持创业激情、保持728精神，奋发有为，开拓进取。

一 坚持技术创新，履行国家使命。

上海核工院将切实抓好重大工程建设，持续做好示范工程设计改版，高标准打造非能动技术和品牌，全力推动核电重大专项立项及接续工作，做好创新平台建设与课题实施，储备面向未来的创新能力。

二 积极拓展合作，实现互利共赢。

上海核工院将全面落实集团公司“三个拓展”^②重大战略举措，继续加强与科研院所、高校、装备制造企业以及业主的合作，多维度拓展科研渠道、推进多用途核能型号开发，加强创新成果转化，构筑“全堆型、全周期、全要素”核电高端运行服务体系，实现核电高质量发展。

三 追求能力提升，促进人才发展。

上海核工院将有效落实“JYKJ”^③，打通战略、规划、计划与预算、考核、激励全要素流程，实现与部门绩效考核全面对接，以企业“树”大师专家品牌，以大师专家品牌“强”企业话语权，提升企业管理效能、保障价值创造，建设智慧728。

四 加大投入力度，致力社区和谐。

上海核工院将全面落实党建工作责任制，推进党风廉政与防腐败工作，加大对公益事业的支持力度和对环境保护的管理力度，构筑大党建、大监督、大宣传、大品牌矩阵，继续为员工办好事、办实事，与企业共享发展成果，建设“幸福核工院”。

2019年，上海核工院将全面贯彻落实“2035一流战略”，深入推进“123战略”实施，面向世界科技前沿、面向国民经济主战场、面向国家重大需求，敢于担当、勇于创新、善于成事，勇立潮头，做核能创新发展的先行者，为保障我国能源安全、建设美丽中国提供更好的核能，建设更好的728。

① 到2035年，建设成为具有全球竞争力的世界一流清洁能源企业

② 为核电和清洁能源发展，第一梯队的多能互补开发利用，智能的核能利用和核环保拓展，实现核能产业安全高效发展

③ “计划—预算—考核”管理体系